
  
  

    
      
      
      
      

        
        Файловый архив студентов.
1254 вуза, 4562 предмета.
        
        

        
          
            Войти / Регистрация
            
              
                
                Войти
                Регистрация
              

              
                
                  
                    Логин:
                     
                    Пароль:
                     
                    Забыли пароль?
                    
                    
                    
                  

                

                 
                  
                    Email: 
                     
                    Email повторно:
                     
                    Логин: 
                    
                    Пароль: 
                    
                    Принимаю пользовательское соглашение

                    
                      

                    


                    
                  

                

              

            

          

        

        
          FAQ Обратная связь Вопросы и предложения
              
            
            
          

        


        	Вузы
	Предметы
	Пользователи
	Добавить файлы
	Заказать работу



        

      
      


      


    
        
        
        
          Добавил:
          
            Upload

            
            
            
            
            

            Опубликованный материал нарушает ваши авторские права? Сообщите нам.

          

          Вуз:Харьковский Национальный Университет им. В. Н. Каразина

          Предмет:[НЕСОРТИРОВАННОЕ]

          Файл:program2010-2020nw
.pdf

          
        


        
            Скачиваний: 3

            Добавлен: 23.02.2015

            Размер: 579.89 Кб

            Скачать
            
                ☆
            

        


    


    
    
    

      








    

    
    

    

    
    

    

    
    







      
      
      
      
      
        
            
            


  
  
    
    
    
    
    
  
    
    
    
    
    
    
    1 / 41234> Следующая >>>
  





            
                
                    
                    
                    
                    
                    




Програма розвитку

Харківського національного

університету

імені В. Н. Каразіна

на 2010-2020 роки

Затверджено конференцією

трудового колективу

14 жовтня 2010 року







2

Зміст

І. Головна мета розвитку університету, механізми її реалізації, пріоритетів, напрямків діяльності

1.1.Головна мета Програми розвитку університету на 2010–2020 рр.

1.2.Основні механізми реалізації головної мети розвитку

1.3.Пріоритетні напрями діяльності

ІІ. Підвищення результативності і якості наукових досліджень та інноваційної діяльності

ІІІ. Підвищення якості та інтернаціоналізація навчального процесу

ІV. Розвиток соціокультурної та виховної функцій університету

V. Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій. Інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу та наукових досліджень

VІ. Розвиток соціально-економічної сфери, соціальна підтримка співробітників і осіб, які навчаються. Забезпечення безпечних і сприятливих умов праці і навчання

VІІ. Посилення кадрового потенціалу університету






3

І. Головна мета розвитку університету, механізми її реалізації, пріоритетні напрями діяльності

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна має один із найпотужніших науково-педагогічних потенціалів, здійснює широкий спектр і забезпечує високий рівень наукових досліджень. Університет за переважною кількістю показників перевищує критерії, встановлені Кабінетом Міністрів України для дослідницьких університетів, входить до трійки найкращих університетів України. Університет тісно співпрацює з установами Національної Академії наук України, галузевими державними академіями наук, забезпечує високу якість підготовки фахівців, має понад 200-літні традиції органічного поєднання наукових досліджень і викладання, розвинену матеріальну базу. Все це дозволяє колективу університету ставити масштабну і відповідальну мету, складні і високі завдання.

1.1. Головна мета Програми розвитку університету на 2010–2020 рр.

Головною метою розвитку університету на період 2010–2020 років є розкриття дослідницького потенціалу його діяльності, максимальне наближення до основних характеристик університету світового класу і створення передумов для входження до 500 кращихуніверситетівсвіту за визнаними університетськими рейтингами.

За оцінками авторитетних експертів сучасної вищої освіти, університети світового класу:

•забезпечують одержання наукових результатівсвітового рівня;

•гарантують високу якість освіти та широкий спектр освітніх програм, у першу чергу, високого рівня – докторантських, аспірантських, магістерських;

•мають високий фаховий рівень науково-педагогічних та наукових працівників;

•проводять набір на навчання талановитих студентів та аспірантів не лише у своїй країні, але й за кордоном, забезпечують високу академічну мобільність студентів і викладачів;

•мають розвинуті міжнародні комунікації (наукові, академічні, публічні) та міжнародний авторитет;

•одержують значні обсяги фінансування з державних та недержавних джерел, мають сучасне наукове та навчальне обладнання, розгорнуту соціальну інфраструктуру.

Фактично за всіма цими характеристиками Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна має високі показники і реальні перспективи їх суттєвого покращення і, таким чином, виходу на принципово новий якісний рівеньсвоєї діяльності.

1.2.Основні механізми реалізації головної мети розвитку

1.Подальша демократизація університетського життя, розширення повноважень університетської спільноти в розробці та реалізації рішень щодо функціонування та розвитку університету в цілому, факультетів, інститутів, інших підрозділів. Підвищення ролі студентського самоврядування як рівно правного партнера в управлінні університетом.

2.Модернізація університетського менеджменту. Створення сучасної гнучкої і ефективної системи стратегічного і оперативного управління університетом у цілому та його підрозділами, запровадження сучасних інформаційних технологій документообігу, контролю управлінських рішень.
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3.Підвищення відповідальності керівників усіх рівнів за заплановані результати діяльності, за виконання управлінських рішень. Розробка, впровадження та сертифікація системи менеджменту якості.

4.Подальше посилення кадрового потенціалу, збереження балансу досвідчених і молодих викладачів і науковців, створення реальних сприятливих умов для творчого росту і просування університетської молоді. Залучення до навчального процесу провідних фахівців українських і зарубіжних університетів і наукових центрів, академічних наукових установ.

5.Активне впровадження систем ефективного заохочення викладачів та науковців за високі результати їх діяльності та сприяння досягненню університетом головної мети розвитку.

6.Прозоре і раціональне використання всіх університетських ресурсів та надходжень, їх концентрація на напрямах, які сприяють досягненню університетом головної мети розвитку.

7.Активна взаємодія і розвиток партнерських стосунків з інститутами НАН України, спільне використання унікального науково-технічного обладнання в дослідженнях і підготовці фахівців.

8.Участь університету у створенні міжрегіональних, міжвідомчих виробничотехнологічних і науково-технологічних кластерів, що охоплюють практично всі сфери економіки, у тому числі в промисловості (нових матеріалів, альтернативних джерел енергії, машинота приладобудування, паливно-енергетичного, військовопромислового, аерокосмічного та біомедичного комплексів), в аграрній сфері, у сфері освіти, забезпеченні інформаційно-комунікаційних послуг та в інших сферах.

9.Активне і взаємовигідне партнерство із закордонними університетами, науковими і промисловими організаціями та компаніями. Розгорнута участь у міжнародних наукових програмах, які фінансуються організаціями Європейського Союзу та іншими.

10.Активна й наполеглива взаємодія з місцевою владою, Міністерством освіти і науки України, Кабінетом Міністрів України, Адміністрацією Президента України з метою підтримки університетських програм, спрямованих на досягнення головної мети розвитку.

1.3.Пріоритетні напрями діяльності

1.Підвищення результативності та якості фундаментальних і прикладних наукових досліджень у перспективних галузях сучасного наукового пізнання. Ефективна комерціалізація результатів наукових досліджень за участю українських та зарубіжних суб’єктів інноваційної діяльності, вихід на національні і світові ринки наукових розробок і технологій.

2.Підвищення якості навчального процесу, забезпечення його відповідності світовим стандартам, постійне оновлення напрямів, змісту і форм організації навчання
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відповідно до динаміки національного та світових ринків праці, перехід на проблемно-дослідницьку модель навчального процесу.

3.Подальша інтеграція у європейський та світовий науково-освітній простір.

4.Вдосконалення виховної роботи зі студентською молоддю, зміцнення і розвиток традицій класичного університету, забезпечення історичної пам’яті університету. Посилення і розширення ролі університету як центру інтелекттуальної культури та просвітництва.

5.Посилення соціального захисту та соціальної підтримки викладачів і студентів, розвиток університетської соціальної інфраструктури. Розвиток і модернізація матеріально-технічної бази навчального процесу і наукових досліджень, забезпечення фінансової стійкості університету.
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ІІ. Підвищення результативності і якості наукових досліджень та інноваційної діяльності

Найважливішою відмінною ознакою національних дослідницьких університетів є здатність генерувати знання і забезпечувати ефективний трансфер технологій в економіку, вести широкий спектр фундаментальних, прикладних та пошукових досліджень, реалізувати високоефективну підготовку магістрів і кадрів вищої кваліфікації, бути лідером в організації і розвитку інноваційно-наукової, інноваційно-підприємницької діяльності.

Основою функціонування Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна як дослідницького є використання визнаних вітчизняною та світовою громадськістю конкурентних переваг наукових шкіл з математики, фізики, ядерної фізики, радіофізики, хімії, біофізики, біології, економічного та соціально-гуманітарного наукових напрямків, опора на унікальний науково-педагогічний потенціал університету. Перспективи інноваційного розвитку наукових досліджень в університеті пов′язані з можливістю поглибити інтеграцію з наявними в Харківському регіоні провідними в Україні науководослідними інститутами в галузях фізики, ядерного реакторобудування, матеріалознавства, радіофізики та електроніки, біофізики, медицини і біології. Одним зі шляхів розвитку науково-інноваційної діяльності університету повинна стати участь університету у створенні міжрегіональних, міжвідомчих виробничо-технологічних і науково-технологічних кластерів.

Університет має необхідний потенціал для проведення досліджень світового рівня, організації підготовки висококваліфікованих спеціалістів, розвитку інноваційнопідприємницької діяльності, насамперед, на таких пріоритетних напрямках:

•нанофізика; наноелектроніка; наноматеріали; нанотехнології, у тому числі нанобіотехнології; технології одержання наноструктурованих матеріалів; пристрої і системи на їх основі; системи, що забезпечують розвиток цих напрямків;

•ядерна фізика та енергетика, фізика плазми, фізика матеріалів, фізичні технології, медична фізика;

•радіофізика та електроніка, біофізика, фізика інформаційно-керуючих систем; пристрої, системи і технології на їх основі; астрономія;

•хімія, біологія, геологія; фізичні, біофізичні, фізико-хімічні технології та технології живих систем, моніторинг навколишнього середовища і екологічна безпека;

•математика, математична фізика;

•інформаційні та телекомунікаційні технології, пристрої та системи;

•гуманітарні технології і моделі розвитку людського капіталу і соціальноекономічних товариств.

Основні завдання для кожного з пріоритетних напрямків науково-освітньої діяльності університету:

–розвиток фундаментальних і прикладних наукових напрямків, які забезпечують лідируючі позиції університету;

–становлення університету як національного інноваційного університету, націленого на ефективну комерціалізацію результатів наукових досліджень і розробок за участю українських та зарубіжних суб’єктів інноваційної діяльності;
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–розвиток інноваційної освітянської сфери діяльності на основі інтеграції знань, одержаних під час виконання науково-дослідних, дослідно-конструкторських та інноваційно-підприємницьких робіт із сучасними освітніми технологіями;

–формування широкого взаємовигідного партнерства університету з українськими та закордонними університетами, науковими і промисловими організаціями й компаніями, націленого на забезпечення міжнародного визнання університетської науки і освіти.

Основні напрямки фундаментальних і прикладних досліджень університету на 2010−2020 роки наведені в табл. 1. Перелік заходів щодо розвитку науково-дослідної діяльності університету як національного дослідницького університету та очікувані результати ефективності реалізації завдань, що забезпечать виконання Програми розвитку університету в науковій царині, надані в табл. 2, 3.










Таблиця 1

Основні напрямки фундаментальних і прикладних досліджень Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

		№
	Напрямок наукової
	Зміст основних наукових завдань, що будуть вирішені в процесі реалізації Програми
	Пріоритетні галузі

		з/п
	діяльності
	використання

		1. Нанофізика, наноелектроніка, наноматеріали, нанотехнології, у тому числі нанобіотехнології;

		 
	 
	 

		 
	технології одержання наноструктурованих матеріалів, пристрої і системи на їх основі; системи, що забезпечують розвиток цих напрямків

		1.1
	Фізика і технологія
	▫ Технологія одержання й дослідження нанодисперсних матеріалів. Створення функціональних матеріалів і
	Безпека атомної

		 
	наноструктур
	жароміцних покриттів. Композитні матеріали.
	енергетики.

		 
	 
	▫ Іонно-плазмові методи в області формування мікро- і наноструктур різного функціонального призначення.
	Поводження з

		 
	 
	▫ Фізика тонких плівок. Механізм конденсації речовин у вакуумі. Плавлення суцільних плівок металів і
	радіоактивними

		 
	 
	сплавів (одно- і тришарових). Поліморфні перетворення. Змочування в конденсованих плівках. Розподіл
	відходами.

		 
	 
	часток за розмірами залежно від умов їх формування при конденсації через рідку фазу. Особливості
	Зміцнення матеріалів

		 
	 
	структурного стану малих часток в острівцевих плівках. Бінарні фазові діаграми різного типу з
	Машинобудування.

		 
	 
	використанням конденсованих плівок змінного складу й стану.
	Нанокристали та

		 
	 
	▫ Нанофізика. Фізичні властивості нормальних і надпровідних шаруватих наносистем. Властивості
	матеріали на їх основі

		 
	 
	електронних наносистем на кривих поверхнях у магнітному полі. Магнетизм низькорозмірних наносистем.
	Медична діагностика.

		 
	 
	Взаємодія нанокристалічних матеріалів з електромагнітними полями НВЧ і КВЧ діапазонів хвиль.
	Енергетика. Сільське

		 
	 
	▫ Метаматеріали для оптичного, ІЧ і терагерцового діапазонів хвиль. Хіральні, біанізотропні матеріали,
	господарство,

		 
	 
	високоімпедансні поверхні.
	геологія, географія,

		 
	 
	▫ Нанорозмірні випромінюючі структури. Біонаноантени для медицини. Надширокополосні наноантени.
	моніторинг

		 
	 
	 
	навколишнього

		 
	 
	▫ Молекулярне моделювання нових функціональних матеріалів на основі молекулярних та іонних рідин,
	середовища.

		1.2
	Нові наноматеріали і
	Енергетика

		 
	нанобіотехнології
	електролітних розчинів та вуглецевих наноматеріалів.
	Наноелектроніка

		 
	 
	Нанохімія.
	Медицина

		 
	 
	▫ Нанохімічне екологічне формування структурованих плівок, шарів, нанокомпозитів із заданими
	Функціональні

		 
	 
	конструкційними властивостями.
	матеріали з високо

		 
	 
	▫ Гідрофобізовані наночастинки золота, функціоналізовані органічними люмінофорами, як флуоресцентні
	температурною

		 
	 
	сенсори та зонди.
	надпроводимістю.

		 
	 
	▫ Первинні фотофізичні й фотохімічні процеси в органічних люмінесцентних молекулах, що розташовуються
	Медицина.

		 
	 
	поблизу поверхні золотих наночастинок.
	Енергетика.

		 
	 
	▫ Теоретичне моделювання магнітних властивостей невуглецевих нанотрубок і дробинчатих структур.
	Сільське господарство

		 
	 
	▫ Ліофільні нанодисперсні системи.
	Моніторинг

		 
	 
	▫ Синтез і всебічне дослідження гетеронаночастинок і наночастинок, нековалентно модифікованих вздовж
	оточуючого

		 
	 
	поверхні різними органічними реагентами.
	середовища

		 
	 
	▫ Дослідження колоїдно-хімічних і пов'язаних з ними властивостей нанорозмірних дисперсій фулеренів.
	 

		 
	 
	▫ Методи синтезу однорідних монодисперсних порошків гідроксилапатиту та β-трикальційфосфату, однота
	 

		 
	 
	двохфазних керамічних матеріалів з високою пористістю (до 70%) – матеріалів для ортопедії.
	 

		 
	 
	▫ Синтетичні метали, високотемпературні надпровідники. Молекулярні магнетики, провідні іон-радикальні
	 

		 
	 
	солі.
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Сучасні біотехнології та нанотехнології.

▫Охорона та контроль за станом навколишнього середовища:

▫розробка і використання біосенсорів, що забезпечують контроль і безперервний моніторинг за станом повітряного і водного середовищ, а також ґрунтів,

▫розробка і використання нанобіотехнологій відновлення водного середовища, очистки води й рекультивації ґрунтів від хімічних токсикантів, радіонуклідів і біотоксинів.

▫Охорона здоров'я:

▫розробка нових нанобіотехнологічних систем діагностики онкозахворювань, ендокринних серцевосудинних патологій;

▫створення нових молекулярно-клітинних систем функціональної регуляції функцій організму.

▫Розвиток сільського господарства (агробіотехнологій) і енергетики:

▫створення нового класу ветеринарних препаратів на основі природних молекулярних рецепторів метаболізму сільськогосподарських тварин;

▫розробка нанобіосенсорів, що забезпечують контроль за якістю сільськогосподарської продукції;

▫розробка нових видів палива на основі поновлюваних джерел сировини.

1.3Наноелектроніка і Фізичні основи наноелектроніки. Генерація електромагнітних хвиль мм- і терагерцових діапазонів хвиль. Наноелектроніка нанофотоніка Фізичні процеси в наноразмірних резонансно-тунельних структурах. Фізичні процеси в структурах з Медицина

нанорозмірними тунельними і резонансно-тунельними катодами та областями з междолинним переносом електронів і пролітних ефектів з реалізацією їх на основі методів молекулярно-променевої епітаксії. Нанорозмірні структури як помножувачі частоти для створення джерел терагерцового випромінювання.

Наномедицина. Флуоресцентна діагностика різних захворювань на рівні біомолекул. Напівпровідникові нанокристали, флуоресценція квантових точок для виявлення пухлинних клітин, маркування внутрішньоклітинних органел, візуалізації мікрососудів ▫ Дослідження в галузі ранньої діагностики захворювань людини. Розробка методу і створення апаратного

діагностичного комплексу на його основі для виявлення ішемізованих зон в організмі людини за допомогою електромагнітного випромінювання оптичного діапазону спектра.

Немедикаментозний метод профілактики онкозахворювань на основі електромагнітного випромінювання оптичного діапазону спектра й апаратного комплексу для його реалізації.

	 
	 
	2. Ядерна фізика та енергетика, фізика плазми, фізика матеріалів, фізичні технології
	 

	2.1
	Cтруктура та
	▫ Структура ядер і механізмів взаємодії в ядерних реакціях.
	Фізика високих

	 
	властивості атомних
	▫ Ядерні реакції за участю елементарних частинок, малонуклонних систем і важких іонів.
	енергій.

	 
	ядер і елементарних
	▫ Поділ ядер гамма-квантами, нейтронами та зарядженими частинками.
	Фізика ядра.

	 
	частинок, процеси
	▫ Поляризаційні явища в ядерних перетвореннях.
	Виробництво

	 
	радіоактивного
	▫ Фізика елементарних частинок.
	детекторів.

	 
	розпаду та механізми
	▫ Вивчення ядерної структури методами бета- і гамма-спектроскопії.
	Машинобудування.

	 
	ядерних реакцій;
	▫ Дослідження ядерно-атомних процесів і поведінки ядер у зовнішніх полях, проходження заряджених
	Контроль за

	 
	прикладні ядерно-
	частинок і гамма-квантів через середовище.
	технологічними

	 
	фізичні дослідження;
	▫ Прикладні та суміжні ядерно-фізичні дослідження, розроблення фізичних основ методів неруйнівного
	процесами.

	 
	космічні промені в
	контролю, дослідження радіоактивного забруднення природних об'єктів.
	Медицина.

	 
	навколоземному
	 
	Екологія

	 
	просторі; розробка і
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	створення модулів і
	 
	 

	 
	вузлів приладів для
	 
	 

	 
	реєстрації космічних
	 
	 

	 
	частинок високих
	 
	 

	 
	енергій; космічні
	 
	 

	 
	дослідження
	▫ Фізика плазми та керований термоядерний синтез.
	 

	2.2
	Фізика плазми,
	Керований

	 
	керований
	▫ Плазмова електроніка та колективні методи прискорення частинок.
	термоядернийсинтез,

	 
	термоядерний синтез,
	▫ Фізика низькотемпературної плазми та газового розряду.
	Розробка

	 
	плазмова
	▫ Фізика плазми твердого тіла та напівпровідників.
	прискорювачів.

	 
	електроніка,
	▫ Фізика плазми іоносфери, магнітосфери та Сонця.
	Вакуумплазмові

	 
	твердотільна плазма,
	▫ Технології нанесення тонких плівок на метали, діелектрики, напівпровідники, технології травлення
	технологіїмікрота

	 
	низькотемпературна
	поверхневих шарів матеріалів.
	наноструктурирізного

	 
	плазма, фізика
	▫ Технології нанесення покриттів енергозберігаючого призначення.
	призначення. Приладо-

	 
	газовогорозряду,
	▫ Технології нанесення покриттів на оптичні пристрої і матеріали.
	будування, енергозбе-

	 
	космічнаплазма,
	▫ Створення технологічного обладнання, контрольно-вимірювальної апаратури.
	реження, машино-

	 
	вакуумплазмові
	▫ Створення вакуум-плазмових кластерів для мікрота нанотехнологій.
	будування, екологія

	 
	технології
	▫ Фізика реакторів. Реакторне матеріалознавство.
	 

	2.3
	Радіаційнета
	Ядерна енергетика.

	 
	реакторне
	▫ Нейтронні дослідження, оцінка ядерних даних та одержання нових ядерних констант для конструкційних
	Екологія,

	 
	матеріалознавство,
	матеріалів ядерних реакторів.
	ядерно-паливний

	 
	елементи технології
	▫ Радіаційна фізика. Ядерні та радіаційні технології. Ядерна радіаційна і техногенно-екологічна безпека.
	цикл, елементи

	 
	ТВЕЛів, ядерніта
	▫ Захисні покриття та матеріали для ядерних технологій.
	виробництва ТВЕЛів

	 
	радіаційнітехнології,
	▫ Розробка елементів технологій захоронення та матеріалів для захоронення відпрацьованих ядерних
	 

	 
	захисніпокриттята
	матеріалів.
	 

	 
	матеріалидля
	▫ Розробка методик вивчення властивостей ядерних матеріалів.
	 

	 
	ядерних технологій,
	 
	 

	 
	технології
	 
	 

	 
	захороненнята
	 
	 

	 
	матеріалидля
	 
	 

	 
	захоронення
	 
	 

	 
	відпрацьованих
	 
	 

	 
	ядернихматеріалів,
	 
	 

	 
	техногенно-
	 
	 

	 
	екологічнабезпека
	▫ Закономірності електротранспорту в ВТНП матеріалах.
	 

	2.4
	Фізика
	Мікроелектроніка

	 
	конденсованого
	▫ Пошук та впровадження сорбентів водню для створення компактних джерел енергії , розробка та
	Машинобудування

	 
	стану
	промислове впровадження джерел водню.
	Приладобування

	 
	 
	▫ Дослідження закономірностей фізичних процесів при нестабільній або надпластичній течії нормальних
	Медична техніка

	 
	 
	або надпровідних матеріалів. Релаксаційні явища при пластичній деформації. Матеріали із субта
	 

	 
	 
	мікрокристалічною структурою.
	 

	 
	 
	▫ Оптичні властивості та спектроскопія світлочутливих і комплексних тонкоплівкових систем.
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